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3aga4a 1.18. Onpenenuts auameTp Dy THAPaBIHYECKOTO LHIMH-
npa, HeoOXxoaAuMbIH 119 MoAbeMa 3aABWKKH NPH M30BLITOUHOM AaBle-
HHM XXKMAKOCTH p = | M{la, ecinn aunamerp Tpybonmposoga D, =1 M u
Macca MOABHIKHBIX YacTel ycrpoFlCTB'a m = 204 kr. [Ipu pacuere Ko-
IQOULIEHT TPeHHS 3aIBHXKKH B HAMPABJIAIOIMX MOBEPXHOCTAX TIPH-
HATb f = 0,3, clly TpERUs B LUMIHHApPE CYHTATE paBHOH 5% OT Beca
NOABMKHBIX YacTed. JlaBneHne 3a 3aABHXKOH paBHO aTMoc(epHOMy,
BIIMAHHEM MJIOLIA/H IUTOKA NpeReGpens.

Omsem. D; =564 cM.
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3apaua 5.1, COIpPOTHEIIEHHE YYacTKa BOJOTIPOBOIAHOH TpyOwl ¢
apMaTypoil HeOGXOAMMO Mepell YCTAHOBKOH mpoBepHTh B JabopaTo-
PHH IYTEM HCHLITAHH HA BO3LYXE.

1. Onpenesutsb, ¢ KaKoH CKOPOCTBIO V,, ClEAyeT BECTH NPOaYB-
Ky, COXpaHsa BA3KOCTHOE moaobue, eciu CKOpPOCTh BOAbI B Tpyde
v=2,5um/c.
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2. Kakosa 6yneT noteps nanopa h, npu pabore TpyGsi Ha BolE ©
YKa3aHHOK CKOPOCTBIO, ECJIH TPH HCMBLITAaHHK Ha BO3AyXE MOTEPs NaB-
nedns Ap, = 8,35 «lla.

SuaueHHs kHHeMaTHyeckol BazkocTh (npu ¢ = 20°C) s Bo3ayxa
v =0,156 Ct v sogst v =0,01 Cr, niioTHoCTs Bo3ayxa p = 1,166 ke,

Omeem. v, =39 M/c; i, =3 m.
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3apaua 5.4. [1pu HCTIbITAHKH HA BOJE MOAEITH HAaCAJKa, BEIXOIHOM
AHAMETP KOTOpOTo dy = 30 MM, oa cratuacckuM nanopom H, =50 m
nonyyens pacxod Q, = 18 n/c n cpeaHss ckOpOCTb B CKATOM Ceve-
HHYU cTpyH v, = 30 M/c. :

Kaxop nomxen OblTh BbIXOAHOH AuameTp d Hacajixa B HaType

100 Kakum Haropom H OH J0MbkeH paBoTarts Ha BoAe, YTOBH moay-
4YHTh Q = 100 p/c 1 v =60 m/c?
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CyuTaTh, YTO HCMBITAHHA MGHENH NPOU3BENEHBI B 30HE TYpOy-
JICHTHON aBTOMOMETLHOCTH, 03TOMY KO3 (QULHEHTb HCTEUEHHS IS

MOZIENH ¢ HaTypb! OAHHAKOBEL.
Omeent. d = 50 mm; H =200 M.




